Montagehinweis =05

Montage-Set zur Befestigung des manuellen Umschaltventiles
Typ MUV an der Wand
fiir Niederdruckregler Typ EN61-DS, EN71, FL 90-4 und FL 91-4

BESTANDTEILE DES MONTAGE-SETS BESTELL-NR. 02 714 28

Befestigungsmaoglichkeit

Artikelbezeichnung Abbildung
1 2 3 4

(® Halteblech | X X X X
@ Innensechskantschraube M4 x 6 % X X X
(® Innensechskantschraube M4 x 16 mmmmm[]ﬂ X X

(® Distanzhiilse Kunststoff

(® Sechskantmutter M10

(® Scheibe d =10,5

00
(@D Sechskantschraube M10 x 16 []MM@ X
o
w—
R
>
o I
s s

Sechskantschraube M10 x 55 X
(® Distanzhiilse 12 x 36 X
Halbrundholzschraube 4 x 35 X X
@) Diibel S6 X X
glglc:ta::gstﬁg:rg:sqg||Nr 02510 00 N

MONTAGE
Vor der Montage ist das Produkt auf Transportschaden und Vollstandigkeit zu prifen.

Befestigungsmaterial
Je nach Anwendung ist zusatzliches Befestigungsmaterial erforderlich.

Originalanleitung / Artikel-Nr. 02 714 51 a Ausgabe 10.2014 / Ersatz fir Ausgabe 02.2014




E I:I H Montage-Set zur Befestigung des manuellen
Umschaltventiles Typ MUV an der Wand

HINWEIS
Bei allen Befestigungsmaoglichkeiten miissen die Innensechskantschrauben mit einem
Innensechskantschlissel fest angezogen werden.

ACHTUNG

Beschéadigung des angeschlossenen Druckregelgerates durch zu stark

auftretende Krafte!

Kann zu undichten Verbindungen fiihren.

v Krafte, die z. B. bei Montagearbeiten oder einem Gasflaschenwechsel auftreten,
Uber die Befestigung des manuellen Umschaltventils Typ MUV ableiten!

v Krafte sollen nicht auf das Druckregelgerat wirken.

Werkzeug

Die Montage ist ausschlieB8lich mit einem geeigneten Werkzeug vorzunehmen.
Bei Schraubverbindungen muss immer mit einem zweiten Schliussel am
Anschlussstutzen gegen gehalten werden.

Ungeeignete Werkzeuge wie z. B. Zangen diirfen nicht verwendet werden!

BEFESTIGUNGSMOGLICHKEIT 1
Fur Niederdruckregler Typ EN61-DS, Bestell-Nr. 01 291 ff

o, 1. Halteblech (® mit Hilfe der beiden
Distanzhilsen (#) und den beiden
Innensechskantschrauben (3) am manuellen
Umschaltventil Typ MUV ®) befestigen.

2. Die dem Druckregelgerat () beiliegende
Wandhalterung © am Druckregelgerat
befestigen.

3. Ausgangsstutzen des manuellen
Umschaltventils Typ MUV ® mit
Eingangsstutzen des Druckregelgerates
verschrauben und handfest anziehen.

4. Druckregelgerat (8) und manuelles
Umschaltventil Typ MUV ®) ausrichten.
Verbindung aus Punkt 3. mit geeignetem
Werkzeug fest anziehen.

5. Wandhalterung © des Druckregelgerates
an der Wand befestigen.

6. Halteblech () des manuellen
Umschaltventils Typ MUV @) mit den beiden
Halbrundholzschrauben (19 und den beiden
Diibeln @) an der Wand befestigen.

2/5 Artikel-Nr. 02 714 51 a




S04

Montage-Set zur Befestigung des manuellen
Umschaltventiles Typ MUV an der Wand

BEFESTIGUNGSMOGLICHKEIT 2

Fur Niederdruckregler Typ FL 91-4, Bestell-Nr. 05 104 ff

HINWEIS

Bei Befestigungsmoglichkeit 4 ist zusatzlich eine Halteschiene @2,

Bestell-Nr. 02 510 00 notwendig. Sie dient zur Befestigung von Druckregelgeraten
und Umschaltventilen an der Wand. Dem Druckregelgerét liegen zur Befestigung auf
der Halteschiene 2 eine Sechskantschaube M10, eine Scheibe und eine

Distanzhiilse bei.

. Sechskantschraube () in Halteblech ()

durchstecken.

. Halteblech (O mit den beiden

Innensechskantschrauben (2} am manuellen
Umschaltventil Typ MUV ® befestigen.

. Ausgangsstutzen des manuellen

Umschaltventils Typ MUV ® mit
Eingangsstutzen des Druckregelgerates
verschrauben und handfest anziehen.

. Halteschiene G2 mit Hilfe der beiden

Scheiben (& auf und unter der

Halteschiene G2, der Sechskantschraube (®),
der Distanzhiilse (®) und der
Sechskantmutter &) am Halteblech @)
verschrauben und handfest anziehen.

. Druckregelgerat (8) und manuelles

Umschaltventil Typ MUV @) ausrichten.
Verbindung aus Punkt 2. fest anziehen.

. Druckregelgeréat (8 mit der dem

Druckregelgerat beiliegenden
Sechskantschraube, Scheibe und
Distanzhiilse an der Halteschiene G2
handfest anziehen.

. Zur Befestigung an der Halteschiene @),

Verbindung aus Punkt 3. und 5. mit
geeignetem Werkzeug fest anziehen.

. Halteschiene G2 an der Wand befestigen.

Artikel-Nr. 02 714 51 a

3/5




E I:I K Montage-Set zur Befestigung des manuellen
Umschaltventiles Typ MUV an der Wand

BEFESTIGUNGSMOGLICHKEIT 3

Fur Niederdruckregler Typ FL 90-4, Bestell-Nr. 05 004 ff

HINWEIS

Bei Befestigungsmaoglichkeit 3 ist zusatzlich eine Halteschiene @2,

Bestell-Nr. 02 510 00 notwendig. Sie dient zur Befestigung von Druckregelgeraten
und Umschaltventilen an der Wand. Dem Druckregelgerét liegen zur Befestigung auf
der Halteschiene @2 eine Sechskantschaube M10 und eine Scheibe bei.

1. Halteblech (O mit den beiden
Innensechskantschrauben & am
manuellen Umschaltventil Typ MUV &
befestigen.

2. Ausgangsstutzen des manuellen
Umschaltventils Typ MUV ® mit
Eingangsstutzen des Druckregelgerates
verschrauben und handfest anziehen.

3. Halteschiene G2 mit Hilfe der Scheibe (),
der Sechskantschraube (@) und der
Sechskantmutter &) am Halteblech (O
verschrauben und handfest anziehen.

4. Druckregelgerat 8 und manuelles
Umschaltventil Typ MUV ® ausrichten.
Verbindung aus Punkt 2. mit geeignetem
Werkzeug fest anziehen.

5. Druckregelgerat (8) mit der dem
Druckregelgerat beiliegenden
Sechskantschraube und Scheibe an der
Halteschiene G2 handfest anziehen.

6. Zur Befestigung an der Halteschiene @2,
Verbindungen aus Punkt 3. und 5. mit
geeignetem Werkzeug fest anziehen.

7. Halteschiene G2 an der Wand befestigen.

4/5 Artikel-Nr. 02 714 51 a




E n H Montage-Set zur Befestigung des manuellen
Umschaltventiles Typ MUV an der Wand

BEFESTIGUNGSMOGLICHKEIT 4
Fur Niederdruckregler Typ EN71, Bestell-Nr. 01 287 ff

- 1. Die dem Druckregelgerat (B) beiliegende
Wandhalterung © mit Hilfe der beiden
Distanzhiilsen & und den beiden
Innensechskantschrauben (3 am
Druckregelgerat (B) befestigen.

2. Halteblech (O mit den beiden
Innensechskantschrauben (2 am manuellen
Umschaltventil Typ MUV @®) befestigen.

3. Ausgangsstutzen des manuellen
Umschaltventils Typ MUV @& mit
Eingangsstutzen des Druckregelgerates
verschrauben und handfest anziehen.

4. Druckregelgerét 8 und manuelles
Umschaltventil Typ MUV ® ausrichten.

5. Verbindung aus Punkt 3. mit geeignetem
Werkzeug fest anziehen.

6. Wandhalterung © des Druckregelgerates
an der Wand befestigen.

7. Halteblech (*) des manuellen
Umschaltventils Typ MUV &) mit den beiden
Halbrundholzschrauben (9 und den beiden
Diibeln @) an der Wand befestigen.

TECHNISCHE ANDERUNGEN

Alle Angaben in dieser Montage- und Bedienungsanleitung sind die Ergebnisse der
Produktpriifung und entsprechen dem derzeitigen Kenntnisstand sowie dem Stand der
Gesetzgebung und der einschldgigen Normen zum Ausgabedatum. Anderungen der
technischen Daten, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten. Alle Abbildungen dienen
illustrativen Zwecken und kénnen von der tatsachlichen Ausflihrung abweichen.

Regler- und Armaturen-Gesellschaft mbH & Co. KG
E n H Obernbreiter Stralle 2-16 « 97340 Marktbreit / Germany
Tel.: +49 9332 404-0 « Fax: +49 9332 404-43

E-Mail: info@gok-online.de « Internet: www.gok-online.de

Artikel-Nr. 02 714 51 a




	Montagehinweis


<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /All

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Warning

  /CompatibilityLevel 1.6

  /CompressObjects /All

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.1000

  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize false

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments false

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 150

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages false

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages false

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages false

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 150

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages false

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages false

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages false

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages false

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile (None)

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)

  /PDFXTrapped /Unknown



  /CreateJDFFile false

  /Description <<

    /FRA <>

    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)

    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>

    /PTB <>

    /DAN <>

    /NLD <>

    /ESP <>

    /SUO <>

    /ITA <>

    /NOR <>

    /SVE <>

    /DEU <>

  >>

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [600 600]

  /PageSize [419.528 595.276]

>> setpagedevice



